
 

令和４年 

第１回町議会定例会 

 

 

行 政 報 告 
 

（令和４年３月２日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幕別町長  飯田 晴義 



 1 

 お許しをいただきましたので、５点につきまして行政報告をさせていただきます。 

 

（幕別町・岡田家の合同葬について） 

 はじめに、幕別町・岡田家の合同葬について申し上げます。 

幕別町名誉町民・前幕別町長の岡田和夫様が、２月２６日午後５時１８分、 

満７６歳をもってご逝去されました。 

 心よりご冥福をお祈り申し上げますとともに、ご遺族に対しまして、謹んでお悔や

み申し上げます。 

 葬儀につきましては、幕別町名誉町民条例に規定しております町葬といたしますが、

ご遺族のご意向を踏まえ、岡田家との合同葬として執り行うこととし、今定例会に補

正予算を提案させていただきました。 

 ふるさと幕別町を心から愛し、まちづくりにその生涯をかけられたそのご功績は、

永遠に私たち町民の心に残り続けるものであります。 

 

（北京２０２２オリンピック競技大会について） 

次に、北京２０２２オリンピック競技大会に出場した、髙木菜那さん、美帆さんの

活躍について申し上げます。 

２月４日から２０日まで、中国の北京で開催されたオリンピック競技大会のスピー

ドスケート競技において、本町出身の髙木菜那さん、美帆さんのお二人が前回の平昌

大会に引き続き姉妹そろってメダルを獲得したところであります。 

姉の菜那さんは３種目に出場し、個人種目の１,５００メートルで８位入賞、マス

スタートでは決勝進出とはなりませんでしたが、妹の美帆さんと姉妹揃って出場した

団体追い抜きでは２大会連続のメダルとなる銀メダルを獲得いたしました。 

妹の美帆さんは、５種目に出場し、個人種目の３,０００メートルで６位入賞、 

５００メートル、１,５００メートル、団体追い抜きでは、銀メダルを獲得するなど

の活躍をみせ、さらに１,０００メートルではオリンピックレコードで個人種目で初
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となる念願の金メダルを獲得し、今大会４個のメダルと、前回大会の３個のメダルを

合わせ、通算７個のメダル獲得は、夏季、冬季大会を通じて日本女子の最多記録とな

る偉業を達成されました。 

お二人の活躍は連日、テレビや新聞など多くの報道機関に取り上げられ、全国各地

の多くの方から激励や応援が寄せられるなど、幕別町の名を全国に広めていただきま

した。 

町民の皆さんはもとより全国民に勇気と希望を与えてくれたお二人を大変誇りに

思うとともに、努力することや仲間との絆の素晴らしさが子供たちにも伝わったもの

と感じているところであります。 

また、菜那選手、美帆選手への応援につきましては、新型コロナウイルス感染症の

感染が拡大していることから、お二人が出場した２月７日の１,５００メートルと 

１５日の団体追い抜き、美帆選手が出場した１７日の１,０００メートルに絞り、「北

京２０２２オリンピック出場選手を応援する会」によるリモート参加の応援イベント

を開催したところであります。 

応援イベントでは、３日間でお二人の知人、友人をはじめ、全国各地から延べ 

約３００人が参加し、一体感と熱のこもったエールが送られ、メダル獲得の際には喜

びの声に包まれたところであり、熱い声援を送っていただきました皆さん、ご協力を

いただきました関係者の皆さんに心から感謝とお礼を申し上げます。 

町といたしましては、町民の皆さんと一緒にお二人の活躍をたたえるべく、お祝い

をする方法について、今後、町民の皆さんからご意見を伺うとともに、議会と相談さ

せていただきながら、町を挙げての祝賀を計画してまいりたいと考えております。 

この度のお二人のオリンピックでの活躍をきっかけに、幕別町から新たなアスリー

トが生まれてくることを念願するとともに、私たちにこの上ない喜びと感動を与えて

いただきました髙木菜那さん、美帆さんに対しまして、深く感謝申し上げ、お二人の

今後なお一層のご活躍を期待するところであります。 
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（子育て応援自動販売機の導入について） 

 次に、子育て応援自動販売機の導入について申し上げます。 

本年２月１日、道の駅・忠類の施設内に「子育て応援自動販売機」を導入し、紙お

むつや液体ミルク等のサービス提供を開始いたしました。 

本機の導入は、国土交通省が掲げる「サービスエリアと道の駅における子育て応援

の取組方針」に基づき、北海道コカ・コーラボトリング株式会社、国土交通省北海道

開発局帯広開発建設部及び町の３者による協働事業で、令和３年３月に整備された給

湯設備付きの授乳施設や屋根付きの妊産婦優先駐車場に加えて、２４時間、３６５日、

道の駅を訪れる子育て世代を応援しようとするものであり、北海道の道の駅において

は１６例目、十勝管内では初めての取組となったものであります。 

この販売機設置により、より多くの方が道の駅・忠類に立ち寄っていただくことに

より、本町の観光振興につながっていくことを期待するとともに、災害時等における

地域全体の支援施設の一つとして活用できるものと考えております。 

 

（高速情報通信網の整備工事の遅延について） 

次に、高速情報通信網の整備工事の遅延について申し上げます。 

令和２年の第３回定例会で予算議決をいただきました高度無線環境整備推進事業

については、光回線の未整備地域にお住まいの住民や法人等から、光ブロードバンド

サービスへの加入に対する仮加入申込書を本年２月末までに、４９９件、６０６回線

を受け付け、光回線の整備事業者である東日本電信電話株式会社、いわゆるＮＴＴ東

日本へ提出しております。 

本事業は、民設民営方式を採用し、ＮＴＴ東日本が事業を行っており、当初計画で

は、本年３月末までに整備工事を完了し、４月から供用開始する予定で工事が進めら

れてきたところであります。 

しかしながら、このたび、ＮＴＴ東日本から、新型コロナウイルス感染症の影響に

よる世界的な資材不足に伴い、光ケーブル製造に必要な部材の調達が困難な状況とな



 4 

り、光ケーブルの納入遅延が発生したため、幕別町内の整備工事の完了が概ね４か月

程度遅延し、７月下旬頃の見込みとなる旨の説明を受けたところであります。 

このことから、町として、光回線の仮加入申込書を提出していただいた方々個々に

対しまして、ＮＴＴ東日本から工事遅延についての説明文書を送付するよう要請し、

２月２５日付けで発送がなされたところであり、町といたしましても、３月号の町広

報紙及びホームページに掲載し、お知らせしたところであります。 

利用開始を待ち望まれていた皆さまには、利用開始時期が遅れることとなり、大変

ご迷惑をお掛けすることとなりましたが、ＮＴＴ東日本には、早期の工事完了に向け

て全力で取り組んでいただくよう強く要請しているところであります。 

 

（本町における新型コロナウイルス感染症の感染状況等について） 

 次に、本町における新型コロナウイルス感染症の感染状況等について申し上げます。 

新型コロナワウイルス感染症は、全国的にオミクロン株への置き換わりが進み、北

海道においても、年明けから新規感染者数が急増したことに伴い、１月２７日から 

２月２０日までの期間、道内全域を対象地域とした「まん延防止等重点措置」が適用

されました。 

しかしながら、適用期間中も感染の拡大は止まらず、２月１０日には、全道の新規

感染者数が過去最多の４,０９８人となり、２月１７日時点での病床使用率は 

３９.２％と、医療提供体制のひっ迫が想定される状況にあることから、その期間が

３月６日まで延長されたところであり、十勝管内におきましても、２月２５日に新規

感染者数が過去最多の２１７人となるなど、感染の収束がなかなか見通せない状況が

続いているところであります。 

この間、学校や福祉施設、医療機関などにおいて、相次いで集団感染（クラスター）

が発生しており、本町においても、本年１月以降の新規感染者数が、３月１日現在、

３５８人となっており、感染力が強いとされているオミクロン株による感染が拡大し

ており、中でも小中学校や保育所での感染が増加している状況にあります。 
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特に小中学校においては、３学期始業直後に児童の感染が確認されて以降、感染者

数が増加し、３月１日現在、小学校５校で児童７３名、教職員７名、中学校２校で生

徒３１名、教職員２名の感染が確認されたところであり、この間、陽性者が確認され

た小中学校においては、感染状況を踏まえ、学級閉鎖等の措置をとるとともに出席停

止の児童生徒に対しては、タブレット端末を活用し、健康観察やオンライン学習を実

施するなど学びの保障に努めているところであります。 

また、町立保育所においても、２か所で児童６名、職員６名の感染が確認されたこ

とから休所の措置をとったほか、図書館札内分館、幕別学校給食センター及び役場本

庁舎においても感染者が確認されましたが、いずれも速やかに職場等の消毒を行い、

通常どおり業務を行っているところであります。 

次に、新型コロナワクチンの３回目の接種状況についてでありますが、２月２８日

現在、６５歳以上の高齢者で接種を終えられた方が４,６９２人で、２回目の接種を

終えられた方に対する接種率は５５.３％、６４歳未満の方は、１,５３６人で、 

１２.１％、合わせて６,２２８人で、２９.４％となっております。 

新型コロナワクチンの３回目の追加接種については、感染リスクや重症化リスクの

低減に効果的であることから、ワクチンの供給量や対象者の接種可能日に合わせてで

きる限り前倒しし、早期に接種を終えることができるよう取り組んでまいります。 

また、５歳から１１歳の方へのワクチン接種につきましては、小児用ワクチンの薬

事承認を受け、関係する省令等が２月２１日に改正されたことから、２月２８日から

年齢を区切って接種券を送付し、３月１５日から町内の小児科で接種を開始できるよ

う準備を進めているところであり、希望される方が、安心して接種を受けられるよう

正確な情報の提供に努めてまいります。 

 

以上、行政報告とさせていただきます。 


